
 
УКРАЇНА 

КОМПАНІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

КОМПАНІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ   

шістнадцятої сесії селищної ради   

восьмого скликання 

 

від 04 жовтня 2018 року                                                   №287 

смт Компаніївка  

 

Про підготовку  установ та комунальних підприємств 

до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 рр. Н 

території Компаніївської селищної ради 

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши та обговоривши інформацію заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Снєсаря Р.І., про 

підготовку установ та комунальних підприємств до роботи в осінньо-зимовий 

період 2018-2019 рр., 

селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити план заходів з підготовки установ та комунальних 

підприємств до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 рр. на території 

Компаніївської селищної ради (додаток 1). 

2. Взятии до відома звіт заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради (додаток 2). 

3. Керівникам установ та комунальних підприємств, які знаходяться 

на території селищної ради забезпечити чітке дотримання намічених планом 

заходів, згідно з вказаними строками. 

4. Керівникам установ та комунальних підприємств активізувати 

роботу щодо участі у заходах по зменшенню витрат на оплату енергоносіїв. 

5. Покласти персональну відповідальність на керівників установ та 

комунальних підприємств ради на безумовне здійснення комплексу заходів 

щодо підготовки до роботи в осінньо-зимовий період. 

6. Про хід виконання даного рішення інформувати виконавчий 

комітет селищної ради до 10 жовтня 2017 року. 

7. Контроль за виконання даного рішення залишаю за собою. 

 

 

 
Селищний голова                                                                            О.Маслюков  



Додаток 1 

до рішення селищної ради 

від 04 жовтня 2018року №287 
  

ПЛАН ЗАХОДІВ 

з підготовки установ та комунальних підприємств до роботи в осінньо-зимовий період 

2018-2019 рр. на території Компаніївської селищної ради 

  

№ з/п Заходи Хто відповідальний 
Термін 

виконання  

1 

Керівникам установ та комунальних 

підприємств, які знаходяться на території 

селищної ради додержуватись режиму 

енергозбереження та вжити заходів з метою 

забезпечення утеплення приміщень для 

безперебійної роботи в осінньо-зимовий 

період. 

Керівники дошкільних, 

освітніх навчальних 

закладів, дитячої 

музичної школи, 

Живанівського СБК, в.о. 

старости с.Голубієвичі та 

с.Антонівка 

15.10.2018 
 

2 

Установам та організаціям, незалежно від форм 

власності, що розташовані на території 

Компаніївської селищної ради, постійно дбати 

про економне витрачання енергоносіїв 

Керівники установ та 

комунальних підприємств 
постійно 

 

3 

Фінансовому відділу виконавчого апарату 

селищної ради передбачити кошти необхідні 

для проведення вчасного прибирання доріг від 

снігового покриву,придбання піску та солі для 

підсипки доріжок у зимовий період 

Снєсарь Р.І.. заступник 

селищного голови з 

питань діяльності 

виконавчих органів ради 

виконуюча обов᾽язки 

начальника фінансового 

відділу 

15.10.2018р 
 

4 

Керівникам бюджетних установ та 

комунальних підприємств вжити невідкладних 

заходів по усуненню недоліків 

в питаннях готовності до опалювального 

сезону 2018-2019р.р. 

Керівники установ та 

комунальних підприємств 
15.10.2018р 

 

  

  

Секретар селищної ради                                                                     Ю.Панасюк  



Додаток 2 

до рішення сесії селищної ради 

від 04 жовтня 2018 року №287 

 
ЗВІТ 

про підготовку установ та комунальних підприємств до роботи в осінньо-зимовий період 

2018-2019 рр. на території Компаніївської селищної ради 

 

Дитячий навчальний заклад №1 «Пролісок» (смт Компаніївка) проведена 

повна заміна ще 8 дерев’яних віконних рам на сучасні металопластикові з 

енергозберігаючими склопакетами. В садочку проведено ремонт навчальних приміщень, 

(всього освоєно 62 тис 246 грн.) з місцевого бюджету. Модульна котельна підготовлена до 

роботи в осінньо-зимовий період, оператори котельні пройшли навчання, передбачені 

видатки на заробітну плату. Проведені всі необхідні технічні виміри та отримані необхідні 

акти. 11 жовтня в електронній системі «Прозоро» будуть проведенні тендерні торги на 

закупівлю з місцевого бюджету 127 тон (пілет) на 318 тис. грн. для Голубієвицької ЗШ та 

ДНЗ№1,2. Заклад забезпечений стабільним централізованим водопостачанням та 

водовідведенням. Оформлені та отримані всі необхідні документи та нормативні акти для 

початку проходження опалювального сезону 2018-2019 рр. Заклад готовий до роботи в 

осінньо-зимовий період. 

Дитячий навчальний заклад №2 «Колосок» (смт Компаніївка). В садочку 

проведено ремонт покрівлі будівлі з повною заміною шиферних листів на стальний профіль. 

Проведені всі регламентні роботи на новій котельні з оформленням необхідних документів 

та нормативних актів, оператори котельні пройшли навчання, передбачені видатки на 

заробітну плату. Проведені всі необхідні технічні виміри та отримані необхідні акти. Заклад 

забезпечений стабільним водопостачанням від власної артезіанської свердловини. Проведена 

реконструкція системи каналізації та влаштована вигрібна яма. Заклад готовий до роботи в 

осінньо-зимовий період 

Дитячий навчальний заклад №3 «Дзвіночок» (с. Живанівка) На даний час 

завершуються роботи по: Реконструкції  частини приміщень Живанівського відділення   

комунального закладу «Компаніївське навчально-виховне об’єднання»  Компаніївської 

селищної ради,  Кіровоградської обл.  під дошкільний навчальний заклад по вул. Шкільній в 

с. Живанівка, Компаніївського р-ну, Кіровоградської обл., для переведення даного дитячого 

навчального закладу в приміщення школи. В зв’язку з чим котельня ДНЗ не готувалась для 

роботи в осінньо-зимовий період, паливо (вугілля/дрова) не закуплялось. 

Живанівський сільський будинок культури. В минулому році котельня закладу 

обладнана сучасним піролізним котлом з влаштуванням нової система обігріву гарячим 

повітрям. Передбачені видатки на заробітну плату – кочегара. З місцевого бюджету придбано 

10 скл./м. дров., які зберігаються в складі котельні. Також в приміщеннях завершено ремонт 

та повністю проведена заміна дерев’яних дверних та віконних рам на сучасні 

металопластикові з енергозберігаючими склопакетами. Заклад готовий до роботи в осінньо-

зимовий період. 

КП «Благоустрій смт Компаніївка» з настанням сніжної зими буде проводиться 

розчищення пішохідної зони та дороги від снігових заметів та посипання протиожеледними 

матеріалами заготовлено 15 кубів суміші. В наявності мотоблок з відвалом для розчистки 

снігових заметів пішохідної зони. Укладені угоди на розчистку снігових заметів на дорогах 

комунальної власності ОТГ в кількості 5 одиниць техніки (трактори з відвалами). До кінця 

року, за рахунок коштів держаного бюджету, на розвиток інфраструктури ОТГ заплановане 

придбання сільськогосподарської машини МВУ-5 для розкидання піску під час ожеледиці 

(вартість машини 140 тис. грн.) 

СКП «Компаніївське» для збільшення кількості жителів які використовують 

воду із артезіанських свердловин в травні місяці поточного року збудована нова 

система водопостачання по вул. Сонячна. Роботи відбувалися на партнерських засадах 

співпраці жителів вулиць та місцевої влади. Селищною радою було закуплено 



пластикову водопровідну трубу, жителі заплатили за копку траншеї, а працівники 

комунального підприємства виконали монтажні роботи, прокладено 800 м водогону. 

Підключено до водопостачання 28 житлових будинків. 

Для сталого забезпечення водопостачанням в осінньо-зимовий період 2017-

2018 року. Проведенні роботи з: відновлення дебіту водозабірної свердловини №XІV-7 

(район пожежної частини) в смт Компаніївка (вартість 94 тис. грн.) 

Відновлення дебіту з підняттям сторонніх предметів водозабірної свердловини 

№3388 РЕ в с. Голубієвичі, Компаніївської ОТГ, Кіровоградської області (вартість 96 

тис. грн.). 

Очищені від бруду, осадочних порід та пофарбовані ззовні три водонапірні 

башти в смт Компаніївка. 
Проведені роботи по веденню в дію, збудованої в минулому році нової 

артезіанської свердловини в районі Пожежної частини смт Компаніївка. В поточному 

році вона підключена до мережі водопостачання, що значно покращило наповнення 

водомережі східної частини смт Компаніївка вул. Вишнева, які в спекотне літо 

найбільше потерпали від нестачі води. Стара свердловина, яка розташована в тому ж 

районі, ввімкнена в систему водопостачання паралельно новій. 

Придбані та установлені глибинні насоси: (на резервну артезіанську 

свердловину в районі об’їзної дороги – 1 шт.) артезіанська свердловина включена в 

систему водопостачання смт Компаніївка паралельно новій. На артезіанську 

свердловину в районі Центральної лікарні – 1 шт. та на артезіанські свердловини в с. 

Голубієвичі – 2 шт. (вартість насосів – по 20 тис. грн. кожен). 

Утеплення утеплючими елементами колодязів артезіанських свердловин буде 

відбуватись в листопаді поточного року. 

З залученням ТОВ «Технології гідроочищення» м. Київ – додатково проведена 

очистка каналізаційного колектора школи «Компаніївського НВО» в смт Компаніївка та 

очистка 50 м. каналізаційної мережі та колодязів центральної частини смт Компаніївка вул. 

Перемоги. 

Компаніївська дитяча музична школа. Частково проведена В приміщенні в 2008 

році влаштоване електроопалення, в зв’язку зі зношенням системи 3 батареї потребують 

заміни. Також необхідна відповідна система обігріву хореографічного класу. Заклад в цілому 

готовий до роботи в осінньо-зимовий період 

Компаніївський РБК. Заклад частково готовий до роботи в осінньо-зимовий 

період. Проведена заміна вікон на металопластикові. Котельня будинку культури 

розрахована для роботи на газовому паливі. Приміщення перебування персоналу 

опалюються електричними конвекторами. Питання потребує вирішення з реконструкції 

системи опалення з переведення котельні на альтернативні види палива. Будівля потребує 

заходів з утеплення фасадів. 

Голубієвицька ЗШ І-ІІІ ст. Заклад забезпечений опаленням від власної модульної 

котельні що опалюється пілетами. Проведені всі регламентні роботи на новій котельні з 

оформленням необхідних документів та нормативних актів, оператори котельні пройшли 

навчання, передбачені видатки на заробітну плату. 11 жовтня в електронній системі 

«Прозоро» будуть проведенні тендерні торги на закупівлю з місцевого бюджету 127 тон 

(пілет) на 318 тис. грн. Проведені всі необхідні технічні виміри та отримані необхідні акти. 

Проведений ремонт вимощення фундаменту школи та прилеглої території. Заклад 

забезпечений стабільним водопостачанням від мережі встановлений фільтр очистки. 

Проведена очистка системи каналізації. Заклад готовий до роботи в осінньо-зимовий період. 

 

 

Результати голосування: 

«За» - 18 

«Проти» - 0  

«Утримались» – 0 

https://www.dzo.com.ua/tenders/2318311
https://www.dzo.com.ua/tenders/2318311
https://www.dzo.com.ua/tenders/2672383
https://www.dzo.com.ua/tenders/2672383


Не брав участь у голосуванні - селищний голова Маслюков О.А. 

№ п/п Прізвище, ім’я, по батькові депутата  Вибір  

1 Басиста Людмила Вікторівна ЗА 

2 Вороний Олександр Леонтійович ЗА 

3 Даум Катерина Володимирівна ЗА 

4 Довгопола Тетяна Миколаївна ЗА 

5 Дончук Олеся Анатоліївна ЗА 

6 Доцюк Ігор Вікторович ЗА 

7 Коломієць Світлана Олександрівна ЗА 

8 Луговська Валентина Василівна ЗА 

9 Льошенко Валерій Миколайович ЗА 

10 Матушенко Світлана Володимирівна ЗА 

11 Панасюк Юрій Іванович  ЗА 

12 Петрова Наталія Миколаївна ЗА 

13 Прищепа Павло Іванович  ЗА 

14 Сервінський Олександр Володимирович ЗА 

15 Сторчак Людмила Василівна ЗА 

16 Ткаченко Євгеній Юрійович ЗА 

17 Фролова Анна Миколаївна ЗА 

18 Шмега Михайло Богданович ЗА 
 


